

# 婚礼录像模糊不清惹纠纷

经调解:婚庆公司退还录像费用,支付精神抚慰金 500 元

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 苏杰) 时刻的画面,甚至成了一片空白,这下可 把我们的婚庆录像拍得画面模糊,并且声 音时断时续,给我们造成了人生中无法弥 他们,由于当时机器突然发生了故障,原 补的遗憾,实在让我们无法接受。"5月16本的画面就不清楚,无法弥补。 日,鹤山区市民周先生说。

据介绍,5月1日是周先生和李女士 月20日与鹤山区某婚庆公司约定,由他 们负责全程摄像,费用合计人民币 500

举办完婚礼一周后, 当周先生和妻子 拿到婚庆公司录制的光盘时, 却大失所 望。婚礼录像的部分画面非常模糊,而且 声音时断时续,尤其是婚礼上的一些重要

"结婚是我们人生中的大事,然而婚庆公司 把周先生和妻子急坏了。他们找到婚庆公 司,试图寻找弥补的办法,但摄影师告诉

想到非常重要的婚礼录像被拍成了这 样,给自己的人生留下了无法弥补的遗 的大喜日子。为留下美好回忆,他们于 4 憾,周先生要求婚庆公司退还自己的 500 元费用,并赔偿精神损失费 1000 元。但 婚庆公司表示,公司因为机器突然发生故 障,造成摄像效果不好,并非婚庆公司主 观预见,只能退还摄像费用500元,但不 愿意承担精神损失费。双方协商未果,5 月16日,周先生夫妇找到鹤山区消费者 协会进行投诉。

消协的工作人员进行调查后认为:婚 礼录像属于特定纪念物品,具有唯一性和 不可替代性,由于婚庆公司提供的摄像服 务有瑕疵,导致婚礼录像效果不好,给周先 生夫妇精神上造成一定伤害, 婚庆公司应 适当赔偿周先生精神抚慰金。最终,经过调 解,婚庆公司同意退还周先生夫妇录像费 用 500 元,并向周先生夫妇道歉,支付精神 抚慰金 500 元。

鹤山区消协同时提醒广大市民,新人 在接受婚庆服务时,一定要和婚庆公司签 订服务合同,明确双方的责任和义务,对存 在的风险有一定的预见。婚庆公司最好就 婚礼细节进行周全准备,以免给新人留下

### 醉汉打车耍赖不付钱 的哥无奈报警

晨报讯(记者 李可)男子马某酒后打 车,谁料下车后竟称身上没钱,并趁回工厂 取钱之机意欲溜走,被司机刘某看到后拦 下,两人起了争执并动手打起了架。5月13 日凌晨0时许,新区高速路口发生了这样

12日晚11时40分许,男子马某喝酒 后坐上一辆出租车,说要到位于高速路口 处的某工厂。可到达目的地后,马某拉开车 门,然后晃晃悠悠地下了车并准备离开。司 机刘某见状,急忙下车拦下了马某,谁知马 某一脸无辜地说身上没有钱。于是刘某让 马某回工厂去拿,自己将车停在门口等待。

十几分钟后, 刘某看到马某推着自行 车从工厂里走出来,却无意付车钱,而是直 接向南走去。刘某急忙下车阻拦,但马某仍 称身上没有钱。刘某一怒之下要扣留马某 的自行车,于是双方发生了口角,继而打起 了架。厮打中,马某将刘某的衣服扯烂。

看到马某打车不付钱,还扯烂了自己 的衣服,刘某顿时觉得心里很冤枉,随即报 了警。民警赶到现场并了解情况后,认为事



晨报美编 姚倩倩

情较为轻微,于是本着及时化解矛盾的原 则,迅速与马某所在工厂负责人联系,并对 双方当事人进行调解。

经过半个小时劝解,双方均平静下来

并达成和解。由马某付清打车费用,并赔偿 刘某衣服钱,费用由工厂负责人先行垫付, 事情得到圆满解决。

(线索提供:张宝奎 葛葳)

原价 18 元的药,他转手卖 140 元

# 犯诈骗罪被判刑 违反监管规定再被罚

某因犯诈骗罪,被内黄县人民法院判处有 期徒刑三年缓刑三年,缓刑考验期自 2009年10月16日至2012年10月5日, 但其在 2010 年 12 月 16 日到九州派出所 社区警务大队一中队汇报情况后, 就外出



反了监管规定。5月11日,九州派出所 社区警务大队一中队将此事上报九州派出 所, 九州派出所依法对耿某作出了扣除已 执行刑期四个月的处罚。这是我市实行警 务机制改革后首次对监外执行罪犯因违反 监管规定作出的处罚决定。

监外执行罪犯耿某,住在淇滨区。2008 年 12 月 14 日至 2009 年 1 月 12 日、被告 人耿某受某省医药有限公司的委托来到内 黄县,在城关镇某村开办健康培训班,谎称 自己是北京医科大学毕业,分配到301医 院工作,是"爱心协会"的会员,是给老年人 送健康的。耿某将从安阳以每盒 18 元购买 的药品,在此以每盒 140 元出售,购买者最 少要 10 盒,买一送一,折合每盒 70 元,销 售总金额 91000 元。案发后已退还被害人

晨报讯(记者 张小娜)2009年,耿 打工,长达四个月未向社区民警报告,违 54950元。2009年耿某因诈骗罪被内黄县 人民法院判处有期徒刑三年缓刑三年,缓 刑考验期自 2009年 10月 16日至 2012年 10月5日。

> 耿某自 2010 年 12 月 16 日到九州社 区一中队向社区民警李生荣汇报情况后, 就外出打工,一直到 2011年 4月份未再向 社区民警汇报,其间民警多次给他打电话, 耿某以各种理由推拖,不来派出所汇报,也

> 社区警务一中队在查清耿某违反监管 规定的事实后,根据《河南省监外执行罪 犯刑罚执行办法》第二十七条第一、 三款规定,上报九州派出所,九州派出所 依法作出了对耿某扣除已执行刑期四个月 的处罚。

(线索提供:张宝奎 王新峰)

国家级森林公园 国家 AAAA 级景区 北国小江南 L-HEN06010

二郎山、石漫滩、灯台架 精品两日游 368 元/人

特色免费活动:大型特色少数民族表演、篝火晚会、竹排漂流、鸟艺表演、龙舟竞渡。

黄河三峡一日游 158元/人 王莽岭一日游 158元/人 北京两日三晚游 398元/人 苏沪杭四日游418元/人 "塞上风情、魅力宁夏"双卧五日游 1280 元 / 人

新区电话:0392-3368099 3289099 地址:九州路中段(市财政局对面) 老区电话:0392-2676383 地址:宝马宾馆一楼大堂商务中心

另有多条线路欢迎来电咨询

一婴儿列车上发高烧抽搐

## 火车站开"绿色通道"助脱险

晨报讯(记者 夏国锋)5月15日晚,在洛阳开往 北京西的 k270 次列车上,一个不到一岁的小乘客因 发高烧而抽搐,急需中途到鹤壁下车抢救,鹤壁火车 站工作人员闻讯后合力开辟"绿色通道",为其提供及

据火车站工作人员郭志群介绍, 当晚 23 时 40 分 左右,k270次列车长向鹤壁火车站调度室反映,一夫 妇的孩子在列车上发高烧,当列车驶出新乡火车站不 久孩子因高烧开始抽搐,急需到鹤壁站下车就医。火 车站工作人员闻讯后立即行动起来,车站工作人员及 时联系 120 救护车,值班人员请示站领导打开只有特 殊情况下才能使用的通勤口大门,以便 120 救护车直 接开到站台上; 值班公安人员迅速到场维持秩序,保 证救护通道畅通。

23 时 50 分火车进站后,站台值班人员准确引导 早在站台上等候的救护车开到病人所在九号车厢前, 120 医务人员迅速把满脸通红、还在不停抽搐的孩子 转移到救护车上,救护车通过"绿色通道",不到一分 钟就驶出了鹤壁火车站。据反馈目前小孩已转危为 (线索提供:张武进)

### 善意修水沟被误解

民警走访发现村民矛盾 经调解重归于好

晨报讯(记者 夏国锋)5月12日,浚县卫贤派出 所民警在走访中发现村民中存在矛盾,经过调解使双

当日上午,卫贤派出所民警在卫贤镇前交卸村附 近走访时,看到几名妇女围在路边说话,一名妇女突 然称"他再这样,我非拿锹劈他不可"。民警郭华见状 后,不动声色走上去和几个妇女聊起了家常,后得知: 两年前,村民何某与邻居朱老汉因琐事闹起了矛盾。 当日上午,何某从家里出来见到朱老汉在位于两家之 间的路上挖了一道沟,何某认为自己丈夫去世早,家 里没有主事的,朱老汉是明摆着欺负她,心里十分窝 火。刚才和几个邻居闲聊中说到此事时,气上心头就 脱口而出"他再这样,我非拿锹劈他不可"

为了消除隐患,民警来到了朱老汉家,详细询问 后得知了事情的原委:原来,朱老汉与何某两家之间 有条共用的排水沟,两家闹别扭以来双方都不管,该 排水沟随之废弃。近日,朱老汉听天气预报说有雨,考 虑到何某家没有男劳力,为避免两家再次出现积水, 朱老汉就独自清理排水沟,没想引起何某的误会。

民警随即找来何某说明原委,何某得知实情后也 感到十分惭愧,她见朱老汉清理完水沟两手都是泥, 就主动端来清水让朱老汉清洗,自此两家重归于好。

(线索提供:李自栋 黄成)

# 新爱丽舍 2011 款 开启双庆盛惠

晨报讯(记者 许燕琴)5月16日,记者从 位于新区淇河桥南 50 米路东的东风雪铁龙鹤壁 直营店了解到,为庆祝爱丽舍上市9周年,东风 雪铁龙启动了主题为"成熟品质 信赖9 久——新爱丽舍 2011 款双庆盛惠"活动。

东风雪铁龙鹤壁直营店销售经理李道安 说,凡活动期间购买新爱丽舍 2011 款,即可享受 延长一年保修服务,同时还将获得全国限量"羽 毛球大礼句"

据李道安介绍,带着11项全新升级,新爱丽 舍 2011 款 3 月底在全国"焕新"上市,进一步夯 实了其在经济型轿车市场的标杆地位。全系标 配的14寸铝合金轮辋、新增的外后视镜加热功 能, 驾驶应安全带未系报警系统, 讲一步提升了 爱丽舍整车安全性。全新 6 扬声器、多功能充电 式 USB 接口、全新设计的空调旋钮和副驾驶箱 盖,使得驾乘环境更美观、舒适。而雪铁龙享誉 全球的后轮随动转向专利技术、博世 8.1 版 ABS+EBD 系统,令新爱丽舍 2011 款的动力和 操控毫不逊色。保养方面,新爱丽舍 2011 款可谓 实惠到家。首保里程7500公里,且拥有同级别车 型中最长的保养周期 15000 公里,维修保养费用 仅 334 元 / 万公里。

据了解,东风雪铁龙爱丽舍"双庆盛惠"活 动中的延长一年保修服务和全国限量"羽毛球 大礼包"赠送活动将持续到5月底,有兴趣购车 的朋友,不妨抓紧时机尽快出手。